

## Анализ летней работы за 2024 год

Основной целью организации летнего оздоровительного периода 2024 год являлась: сохранение и укрепление физического и психологического здоровья детей с учетом их индивидуальных особенностей, удовлетворение потребностей растущего организма в отдыхе, творческой деятельности и движении.

**Задачами** на летний оздоровительный период 2024 года были следующие:

1. Создание условий, обеспечивающих охрану жизни и укрепление здоровья детей, предупреждение заболеваемости и травматизма.
2. Формирование экологической культуры у дошкольников.
3. Реализация системы мероприятий, направленных на оздоровление и физическое воспитание детей, развитие самостоятельности, инициативности, любознательности и познавательной активности дошкольников.
4. Осуществление педагогического и санитарного просвещения родителей по вопросам воспитания и оздоровления детей в летний период.
5. Подготовка к началу нового учебного года.

Воспитание здорового ребенка – приоритетная, наиглавнейшая задача дошкольной педагогики. Лето – благоприятное время для физических, экологических, эстетических и многих других задач. Важно всемерно использовать благоприятные для укрепления здоровья детей условия летнего времени и добиться, чтобы ребёнок окреп, поправился и закалился, научился понимать и любить удивительный, прекрасный мир растений и животных.

Организация оздоровительной работы в СФ и СП ГБОУ СОШ пос. Новоспасский началась с издания приказов, проведения инструктажей, педагогического совета, ознакомление с методическим обеспечением. Администрацией ДОО был усилен контроль за выполнением санитарно-гигиенических норм, проведением прогулок, физкультурно-оздоровительных мероприятий и зарядок на свежем воздухе. Были созданы условия для самостоятельной деятельности детей в групповых комнатах и на участках ДОУ.

План работы с детьми был представлен разнообразными праздниками и развлечениями, конкурсами и выставками, тематическими днями, что разнообразило пребывание детей в СП и СФ, вызвало интерес, доставило особую радость.

- Тематический праздник, посвященный Дню защиты детей «Путешествие в сказочную страну Детства»
- Тематическое развлечение «День России»
- Тематический спортивный праздник «Малые олимпийские игры»
- Досуг по ПДД «Чтобы не случилось беды»
- Тематический праздник «День Нептуна»
- Тематический спортивный праздник «Мой веселый, звонкий мяч»

- Тематическое развлечение «Улыбнемся друг другу»
- «Тематический праздник «Лето красное, до свидания!»»
- Выставка рисунков (поделок):
- «Ожившие цифры»
- «Летние виды спорта»
- «Мой любимый герой из Мультляндии»
- Поделки из бросового материала

Физкультурно-оздоровительная работа в СП и СФ в летний период была нацелена на воспитание положительных эмоций, высокую двигательную активность детей, свободное и непринуждённое взаимопонимание. Дети получили возможность проявить большую активность, самостоятельность и инициативу в действиях.

Проведены ряд профилактических и оздоровительных мероприятий на свежем воздухе по закаливанию детей: утренняя, бодрящая гимнастики, водные процедуры, солнечные ванны, направленные на повышение выносливости организма, его сопротивляемости вредным влияниям.

В рамках реализации данной работы педагоги формировали у детей навыки безопасного поведения через ознакомления с правилами дорожного движения, безопасного поведения на улице и дома и правилами поведения при пожаре. В группах был накоплен дидактический материал по данной теме, с детьми были проведены подвижные и ролевые игры.

Также в СП и СФ была организована методическая работа, которая включала в себя: консультации, написание планов работы на новый учебный год, рабочих программ, участие педагогов в конкурсах и конференциях.

На протяжении всего летнего – оздоровительного периода родители являлись самыми активными участниками наших мероприятий: помогали в организации благоустройства, участвовали в развлечениях «Папа, мама, я – спортивная семья», в празднике, посвященном Дню семьи, в оформлении фотогазет, книжек-малышек» и т.п.

Для повышения уровня информированности родителей в каждой группе был оформлен информационный стенд, на котором рассматривались вопросы воспитания и оздоровления детей в летний период, а также проводились индивидуальные консультации специалистов по всем, возникающим вопросам, а также анонс запланированных мероприятий на лето.

В результате проведённой летней оздоровительной работы у детей:

- Повысились функциональные возможности организма;
- Снизилась заболеваемость;
- Нормализовались антропометрические показатели детей;
- Дети получили новые знания, повысился их интерес к окружающему миру, творчеству, познанию;
- Развился интерес к природе, проявились положительные эмоциональные отношения, желание беречь её и заботиться о ней;
- Повысился интерес и желание заниматься физкультурой и спортом.

Таким образом, можно считать, что летняя оздоровительная компания в СП и СФ прошла достаточно успешно. Все запланированные мероприятия по летней – оздоровительной работе реализованы.

Методист: Сережкина Е.В.